

СОВЕТ ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ПЕРЕВОЛОЦКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

№ 3

от 23 октября 2015 года

О состоянии преподавания иностранных языков в общеобразовательных организациях района

Заслушав и обсудив информацию методиста районного методического кабинета МКУ «Финансово-экономический центр учреждений образования» О.Х. Вагаповой о состоянии преподавания иностранных языков в образовательных организациях района, Совет отдела образования отмечает, что в районе сложился позитивный опыт преподавания иностранных (английский, немецкий) языков. Обеспеченность кадрами составляет 100%, педагоги регулярно повышают квалификацию на курсах, региональных семинарах и конференциях, активно участвуют в различных профессиональных конкурсах. В системе проводятся мероприятия районного методического объединения учителей иностранных языков. Учебно-методическими средствами образовательные организации обеспечены в достаточном количестве. Обучающиеся участвуют в предметных олимпиадах, конкурсах, выбирают иностранный язык для сдачи экзаменов.

Вместе с тем, наблюдается снижение количества обучающихся, участвующих в школьном и муниципальном этапах Всероссийской олимпиады школьников. По итогам ЕГЭ в 2015 году средний балл по району ниже регионального показателя на 2,2 балла. Основной государственный экзамен по иностранным языкам обучающиеся не сдают. В ряде образовательных организаций преподавание осуществляют «условные специалисты». Требуется обновление содержания учебных кабинетов иностранного языка.

На основании вышеизложенного Совет РОО

РЕШИЛ:

1. Совершенствовать работу районного методического объединения учителей иностранного языка, предусмотрев обновление содержания и форм в соответствии с требованиями стандарта.

Ответственный: Вагапова О.Х.

Сроки: постоянно

2. Обеспечить методическое сопровождение реализации требований ФГОС ООО по иностранным языкам в практической деятельности образовательных организаций района.

Ответственный: Вагапова О.Х.

Сроки: постоянно